

奋进强国路 阔步新征程 ——跨越在身边

逐梦河套的“过河者”

“并行港”物流模式 首票试点业务落地湛江

河套深圳园区目前已汇聚了160多个高端科研项目和1.5万名科研人才

文/羊城晚报记者 郑明达 实习生 吴美伊 图/羊城晚报记者 颜业宏

河套深港科技创新合作区深圳园区(以下简称“河套深圳园区”)占地3.02平方公里,小小的土地面向深港两地广袤的合作空间,吸引了众多科研团队与创业者走进河套,成为我们口中的“过河者”。

多绿材科技有限公司的分公司落户在了河套深圳园区的港科大蓝湾湾畔孵化港,进行创业团队的孵化。

园运营自己的公司,但一直有向内地发展的愿望。在收到香港科学园深圳分园的人驻邀请后,果断报名参加并入驻。



香港科学园深圳分园

如同香港可多绿材科技有限公司与深圳福保淘太郎有限公司,越来越多的“过河者”们在这里发现机遇,与河套深圳园区共同发展、共成长。

有限公司总经理蓝天俊



香港科学园深圳分园

构建大湾区良好创业生态链

“我们主要是研发零能耗被动式建筑节能涂料。”在河套深圳园区的绿色可持续开发实验室,来自香港科技大学航空航天机械工程的罗文君博士把涂料与未涂装的太阳能板进行了隔热性和自清洁测试,得到了令人欣喜的结果。

入驻河套深圳园区后,罗文君表示公司不仅得到了商务洽谈、法律咨询等成熟的配套服务,也享受着便利的交通和优美的办公环境。

“比起在香港,我们发现在河套深圳园区开公司有独特的优势。”蓝天俊介绍,公司在香港科学园深圳分园的成本大约是香港的百分之六十,在招聘人才、场租等方面都有明显的成本优势。

记者了解到,在2020年5月,香港科技大学于河套深圳园区正式注册成立了香港科技大学深港协同创新中心研究院。借此机遇,罗文君在学校支持下,于2023年将名下的香港可多

“河套为公司带来无限机遇”

深圳福保淘太郎有限公司总经理蓝天俊起初在香港科学

“清晖家宴”美食品牌发布



复原经典茶点

羊城晚报讯 记者杨苑莹、通讯员良直摄影报道:在岭南名园清晖园吃席夜游是一种怎样的体验?9月25日晚,以“凤城家宴·岭南真味”为主题的清晖家宴发布会在佛山市顺德区大良清晖园隆重举行,正式发布了“清晖家宴”美食文化品牌 and 标准菜单。

门六进士、十二名举人,既为文人,亦是雅士,自是讲究生活,将食不厌精、脍不厌细的顺德美食追求融入其家族园林生活。

丁锦鲤、牛乳毋米粥。发布仪式上,大良街道宣传文体旅游和教育办公室、清晖园博物馆与大良美食旅游促进会三方代表共同签订了“清晖家宴”项目合作意向书,就共同推广和发展“清晖家宴”项目达成合作意向。

广东省2024年古树名木保护科普宣传活动在河源举行 让绿色“活文物”留住美丽乡愁

羊城晚报讯 9月26日,以“保护古树名木 全民共建共享”为主题的广东省2024年古树名木保护科普宣传活动主会场在河源市万绿湖举行。活动旨在讲好古树名木故事,全面增强社会保护古树名木意识,发挥古树名木在传承历史文化、留住乡愁、深入推进绿色生态建设中的独特作用。

深圳福田

美育之田,让每一颗艺术的种子生根发芽

文/图 郑明达 吴美伊

在前不久落幕的2024年深圳市中小学生艺术展演上,福民小学青藤戏剧团带着师生原创剧目《棋与子》璀璨亮相并获金奖;莲花中学弦乐团受邀前往英国参加英国爱丁堡边缘艺术节;红岭实验小学合唱团在新西兰奥克兰第十三届世界合唱大赛获儿童合唱组银奖。

A 打造“美育创新·教育戏剧高地”

“传袭技艺吾所愿,承先后盼流芳……”舞台上,来自福民小学青藤戏剧团的孩子身着古装,深情演绎《传承》这部历史剧。每次看着自己的学生们如此声情并茂地表演,校长王珂都会被这些孩子们震撼、打动。

福民小学以戏剧教育促进美育提升,得益于近年来福田区深入校园教育戏剧的创新探索和实践。据了解,2021年,福田区戏剧教育发展项目正式启动,旨在打造福田“美育创新·教育戏剧高地”。



南园小学梨园童韵戏曲社登上中国教育电视台

B 探索“福田艺术+”区域教研模式

福田区历来高度重视区域艺术教育高质量发展工作,以实现全方位美育素养提升为目标,探索“福田艺术+”艺术教育区域教研模式,推动区域美育共同发展。

C 馆校互联合作美育之花绽放

在福田,合唱、器乐、舞蹈、戏剧,个个都有孩子们参与的印记;博物馆、艺术实践工作坊、非遗展示传习场,处处都有学生们体验的身影。